Pregunta 1
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Las ITUS se definen como la presencia de microorganismos en el tracto urinario,
incluyendo vejiga, prostata, sistema colector y rinones. Sefale a respuesta correcta
en relacion a su sintomatologia:

Seleccione una:

(s
a.

Ninguna es correcta.
“p

Urgencia urinaria: Necesidad imperiosa de orinar.

("
C.

Disuria: Micciones frecuentes de escasa cantidad de orina.

Pregunta 2
Incorrecta
Puntta 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Sefale la respuesta incorrecta en relacion a las ITUS:

Seleccione una:

(s
a.

El 80% de las ITU intrahospitalarias estan asociadas al sondaje vesical.
i
b.

Suele ser mas frecuente en la mujer que en el varon debida a la anatomia de la
uretra de esta, que favorece la presencia de infecciones urinarias, siendo maxima en

los periodos de actividad sexual y embarazo.

i
C,

Ninguna es correcta.

Pregunta 3
Correcta
Puntuta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
De acuerdo con los siguientes conceptos relacionados con las ITU sefale la
respuesta correcta:

Seleccione una:

C a

Orina contaminada: Presencia de 5 o mas bacterias en grandes cantidades y que

pueden expresar una mala recogida de la muestra.
'q
b.

Reinfeccion: Aparicion de un germen distinto tras un tratamiento eficaz. Suele
producirse en mujeres jévenes.

("
C.

Ninguna es correcta.

Pregunta 4
Incorrecta
Punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Algunos de los tipos de infecciones urinarias son:

Seleccione una:

.
a.
Infeccion urinaria baja: Pielonefritis.
)
Sindrome uretral agudo.
® ¢

Ambas son correctas.

Pregunta 5
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Dentro de la infeccion urinaria alta: Pielonefritis, la podemos clasificar en
complicadas y no complicadas. Sefale la respuesta correcta:

Seleccione una:

¢ a

La pielonefritis complicada cursa con fiebre y escalofrios.
'
b.

El hecho de que la mujer en las relaciones sexuales utilice espermicidades o

diafragmas con espermicidas puede derivar en una pielonefritis complicada.

I
©

Ninguna es correcta.

Pregunta 6
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Para el tratamiento de la pielonefritis complicada es cierto que:

Seleccione una:

(s
a.

Se debe iniciar el tratamiento de urgencias con antibiéticos de amplio espectro.
i

b.
Ninguna es correcta.
-

Se debe hospitalizar si existe hipotension arterial.
Pregunta 7

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
La cistitis es un proceso inflamatorio de la mucosa de la vejiga urinaria. Es
considerada:

Seleccione una:

C a

Infeccion urinaria media.
“ b

Infeccion urinaria baja.

("
C.

Infeccidn urinaria alta.

Pregunta 8
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La cistitis poscoital en mujeres jovenes sexualmente activas se presenta en las horas
siguientes a las relaciones sexuales. Este proceso se puede evitar con:

Seleccione una:

i
a.

Aplicacion de cremas antisépticas periuretrales antes del mismo.
5
b.

Ambas son correctas.

i
C,

Vaciamiento vesical completo antes del coito y poscoito.

Pregunta 9
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Para el tratamiento de la cistitis simple utilizaremos:

Seleccione una:

("
a.



Cefalosporinas de 12 o 2@ generacién durante 7 dias.
'S
b.

Fluoroquinas.

("
C.

Ninguna es correcta.

Pregunta 10
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El sindrome uretral agudo puede estar producido por:

Seleccione una:

I
a.

Traumatismos génito-urinarios.
i
b.

Tricomoniasis, candidiasis, neisseria gonorrhoeae y herpes simple.

(s
C.

Ambas son correctas.

Pregunta 11
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Para el diagndstico del sindrome uretral agudo, sefiale la respuesta correcta:

Seleccione una:

I
a.

Cultivo de orina: Bacteriuria significativa.
“ b

Sistematico de orina: Normal o piuria > 8 leucocitos/campo.

("
G

Ninguna es correcta.

Pregunta 12



Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Algunos factores que favorecen el riesgo de infeccion son:

Seleccione una:

¢ a

Ambas son correctas.
“ b

Utilizacién de diafragmas y espermicidas.

i
C.

Las relaciones sexuales.

Pregunta 13

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Entre las recomendaciones generales, se debe indicar:

Seleccione una:

i
a.

El aumento de la ingesta de liquidos, 2.000 ml de agua cada 48 horas, ingerida en

cantidades que no sobrepasen los 50 ml.
-~
b.

Ninguna es correcta.

e
C,

Abstinencia sexual en la fase aguda e higiene personal.
Pregunta 14

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta
Para la prevencion de la litiasis esta indicado:

Seleccione una:

(s
a.

Ambas son correctas.
C b

Pauta dietética y medicamentosa a demanda, segliin composicion de calculos.

-
C,

Realizar las pruebas diagnosticas correspondientes.

Pregunta 15
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Sefale la respuesta correcta en relacion al reflujo vesiculo-uretral:

Seleccione una:

(s
a.

La presencia de malformaciones de las valvulas uretrales, puede provocar dafios del

parénquima renal.
i
b.

El reflujo esta presente aproximadamente en el 70-80% de los nifios con bacteriuria

sintomatica o asintomatica.

i
C,

Ninguna es correcta.

Pregunta 16
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Para la prevencion del reflujo vesiculo-uretral esta indicado:

Seleccione una:

(s
a.



Realizacion de sedimentos y cultivos periddicos.
C
b.

Tratamiento antibidtico de eleccion durante periodos cortos de tiempo.

("
C.

Ambas son correctas.

Pregunta 17
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Sefale la respuesta correcta en relacion a las anomalias del tracto urinario durante
el embarazo:

Seleccione una:

i
a.

Ninguna es correcta.
“ b

La infeccion urinaria en la gestante aparece con mayor frecuencia entre las 20-25
semanas de gestacion.

e
€

Entre el 2-12% de las embarazadas padecen bacteriuria que si no se trata puede
desarrollar pielonefritis aguda.

Pregunta 18
Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Sefale la respuesta correcta en relacion a las anomalias del tracto urinario en
diabéticos:

Seleccione una:

I
a.

Se debe valorar la presencia de necrosis papilar.
'q
b.

Ambas son correctas.



C ¢

Este grupo de pacientes suelen desarrollar mas episodios de bacteriuria que otros.

Pregunta 19

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Sefale la respuesta correcta en relacion al Test de esterasa leucocitaria:

Seleccione una:

i
a.

Tira reactiva que sumergida en orina se vuelve de color marrén en 6 o 7 minutos.
.
b.

Tira reactiva que sumergida en orina se vuelve de color verde en 1 0 2 minutos.

e
©

Tira reactiva que sumergida en orina se vuelve de color azul en 1 0 2 minutos.

Pregunta 20

Correcta
Puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En los episodios aislados de infeccion del tracto urinario, es cierto que:

Seleccione una:

("
a.

La clinica de presentacion vendra dada por un sindrome miccional, a veces con

fiebre y orina clara.
“ b

El grupo mas afectado seran mujeres y el microorganismo mas comun es E. coli.

i
G

Ninguna es correcta.



